
                                                                                                                                  219

ACTA Nº 061

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo la hora 18:30 del día 23 de mayo de
2017, se reúnen en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo, Juan Antonio Martínez
y la Sra. Estrella Figueredo.
En sala se se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
Se pone en consideración el acta anterior la cual es aprobada por unanimidad.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
* Se pone en consideración el proyecto de resolución sobre la colaboración con la
Asociación de Retirados Militares, la cual es aprobada por unanimidad.
* El taller final del proyecto de Planificación Estratégica será el jueves 25 a las 18:00
hs en la Casa de la Cultura y se prevee para el 8 de junio a la hora 16:00 la reunión
final.
* Se planteo a nivel departamental que los sorteo de jornales solidarios serán el lunes
29 de mayo a la hora 11:00 en la Casa de la Cultura . Señalando que se anotaron 231,
siendo 30 cupos para Pan de Azúcar, estando la posibilidad de que pueda haber
alguno más, dado que en el Municipio de Pan de Azúcar fue donde mas se anotaron.
* Se realizaron gestiones para ubicar al Ing. Trías, informándose que está de licencia
hasta el 29 de mayo , pudiéndose contactarlo después del 6 de junio dada la agenda
del mismo.
* Respecto al techo del  salón comunal de barrio Belvedere, se informa que mañana
23 de mayo concurrirá el Arq. Mauricio Tejera al Municipio de Pan de Azúcar a la
hora 13:00 a los efectos de tratar el tema.
Se da lectura del último  informe del expediente, actuación 6 de la Dirección de
Obras Civiles y Mantenimiento.
* Se comunicó con el Arq. Chiachio, de la Dirección de Planeamiento  planteándole
el tema solicitado por los permisarios de taxímetros respecto a la ensenada en la
plaza, informándose que para la misma habría que retirar árboles o recorta el cantero
que da hacia la calle Félix de Lizarza.
* Se está haciendo relevamiento respecto a las viviendas azules y las de El Sueño, por
parte de la Dirección Gral. de Vivienda.
* Referente al fraccionamiento de barrio Las Brisas, respecto a la calle, se informa
que está autorizado, estando ya notificados los gestionantes.
* Respecto al programa , tu envase sirve, se comunicó con la Directora de Higiene,
Bety Molina, informando que además de la Intendencia interviene el MIDES, y la
Cámara de Industria,  en principio se clasifica el cartón, plástico y vidrio.
Está previsto para Pan de Azúcar , señalándose a la Sra. Directora que el Municipio
se sumaba al presente proyecto. 
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Para el 5 de junio, día del Medio Ambiente, la Dirección Gral. de Higiene, invita a
participar de una charla en el 5to. Piso del Edificio Comunal.
* Está próximo la realización del comodato entre la Intendencia y la Asociación
Integración Pan de Azúcar.
* El área de Descentralización envía un mail , enviando material de difusión de la
Charla de C-Emprendedor . La misma tendrá lugar el día 29 de junio de 2017 , de 17
a 20 horas en la Casa de la Cultura.
* Form. 221/2017, Verónica Álvez, solicita permiso para instar carro de panchos y
tortas fritas.
RESOLUCION: Se autoriza.
* Form. 216/2017, Williams Berriel( Comparsa Jacinto Vera), solicita autorización
para vender tortas fritas en la feria dominical.
RESOLUCION: Se autoriza. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo presentado tres
pedidos de informes:
1) Información sobre las diferentes empresas que prestan servicios en el Municipio.
Tareas específicas , cantidad de funcionarios, áreas donde se desempeñan.
2) Información sobre el contralor efectuado a diferentes obras y reformas que se
vienen realizando en la ciudad y localidades vecinas , así, como las que aún no se han
inspeccionado.
3) Solicita controles de los deciveles de la propaganda callejera en la ciudad , de
acuerdo a la ordenanzas vigente. Corresponde precisar que son varios los vecinos que
han expresado su molestia y disconformidad por el volumen que adquiere , en
algunos casos, la mencionada propaganda. Importa destacar también que existe
normativa que regula dicha actividad.
El Sr. Concejal señala que otro tema a consultar era respecto a si se había contactado
a Trias, destacando que ya el Alcalde informó que estaba de licencia.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Juan Antonio Martínez solicitando que se
controlen a los perros que andan en la calle, principalmente a los que tienen dueño, ya
que ha observado a pitbul o cimarrones, que están sin sus dueños, siendo razas
peligrosas. 
En otro orden , plantea la posibilidad de hacer mas estacionamiento para motos por
calle Félix de Lizarza, como está en frente a El Dorado, a los efectos de organizar los
estacionamientos de vehículos.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
consultando si se habló algo de los que se podría invertir con los fondos A del FIGM
en veredas. 
El Sr. Alcalde expresa que el presente tema se podría charlar mañana con el Arq.
Mauricio Tejera.
Expresa el Sr. Concejal que le han planteado la posibilidad de que haya otro inspector
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 en la salida de la Escuela Nº 78, por Indio Miguel, a fin de organizar el tránsito, sin
ser el que está por Avenida Devicenzi.
El Sr. Concejal Toledo sugiere la realización de una cebra a la salida de dicha
escuela.
El Sr. Concejal Juan Antonio Martínez recuerda que en su momento también había
 solicitado un inspector a la salida del IEPA, por calle Bonilla. 
Continuando el Sr. Concejal González Tuvi, consulta si se pudo averiguar el monto
de la antena CLARO, respondiendo el Sr. Alcalde que ya se hicieron las gestiones, no
teniendo aún la información solicitada.
Seguidamente hace uso de la palabra la Sra. Concejal Estrella Figueredo solicitando
la posibilidad de acercar los contenedores ubicados en Rincón, entre Lizarza y
Rivera, a fin de distribuir mejor los residuos ya que se llena y desborda uno y el otro
no. 
Siendo las 20:15 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde , ingresando la Sra.
Concejal Beatriz Villarreal, presidiendo la mesa el Sr. Concejal Darío Toledo.
Hace uso de la palabra la Sra. Concejal Villarreal expresando que una señora le
planteó la posibilidad de correr el contenedor que está en frente a su casa por calle
Tabaré y Caraguatá, ya que el mismo se llena, desborda y andan ratas. Solicitando
además la Sra. Concejal que se higienice.
En otro orden, recuerda sobre la notificación al propietario del carro ubicado en
frente a JC, el cual obstaculiza la visual a los conductores.
Siendo las 20:30 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                        Miguel Plada
                                                                                             Alcalde
                                                                            Municipio de Pan de Azúcar 
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